



Pes, kterému odepnete vodítko, okamžitě ohluchne.  
Tato hluchota se však týká pouze vlnové frekvence ...

T	S	O	K	H	E	L	D	J	O	T	T	E	H	G	K
O	V	I	Č	U	L	V	A	N	V	O	Ř	T	E	Š	O
Z	Ě	N	P	E	Z	Ř	A	Í	M	E	Š	Š	R	N	
O	C	A	R	O	Z	P	O	R	Y	Ř	P	T	U	O	Š
M	I	D	P	M	U	R	P	H	Y	H	O	E	Á	D	O
O	N	E	A	A	B	H	A	K	H	E	L	M	A	E	P
L	K	N	N	E	R	L	S	T	V	M	E	P	Í	P	A
H	A	T	Ž	A	U	O	Y	Y	A	N	O	L	O	Ř	L
R	R	J	Á	Z	S	K	D	R	M	K	B	M	A	E	P
H	É	L	Č	Z	Á	K	O	N	F	E	A	R	N	Y	
P	V	L	E	Á	V	E	T	A	N	R	O	S	G	Í	Ř
L	K	T	K	Á	K	Ě	K	Í	A	T	V	N	A	Á	A
K	Z	U	N	I	R	S	D	N	I	S	A	K	I	P	Ž
Y	P	Í	L	U	V	Ú	Č	E	S	Y	S	D	V	E	O

ALPY, ÁMEN, BAGÁŽ, DANIO, DĚVČÁTKO, DIÁŘ, ETAN, EURO, GHETTO,  
HALUZ, HELMA, HLOMOZ, HRMOT, INKAR, JAZZMAN, KANK, KATARZE,  
KONŠ, KRAMLE, KVÉR, LAJDÁK, LEHKOST, LÍPY, NASÁTÍ, NISA, ODEPŘENÍ,  
OPASEK, OPIS, OSKY, OŠETŘOVNA, OTĚR, PARODONT, PIKA, PÍPA, PLKY,  
POMERANČ, POŘAD, PŘÍMOŘÍ, ROZPORY, SAVO, SYMFONIE, ŠOPA,  
ŠTEML, TŘEP, UBRUS, ÚČESY, UČIVO, UKÁZKY, UZEL, VĚCI, VIAGRA,  
VIKLÉR, VYDÁVÁNÍ, ZTEČ, ŽEBRO

POMŮCKA: ALIM, AVO, AMPULA, PASSAN	AMER. REŽISÉR	RUSKÁ ŘEKA	DOMOVNICE	SPZ ŠUMPERK	KYSLIČNÍK HLINATÝ	NASADIT	„Ta shodit takovejch padesát kilo... To ti řeknu, baletka. Úplná labuť.“ ... ...				
ANTILOPA							ÚPLNĚ OPILÝ	A SICE	ŘÍMSKY 51	OHODNOTIT	SOUHVĚZDÍ (BLÍŽENCI)
DUTINA NA KONCI BUŇKY				PRIMÁT VIDA							
ČISTIČI PROSTŘE- DEK					DRUH POČÍTAČE VÝRAZ POCHOPENÍ						
OKRAJ											
	ÚVĚR ZAJIŠTĚNÝ POHLEDÁV- KOU	KOMETA MILOVNÍK									
1. DÍL TAJENKY									NÁZEV HLÁSKY M ODLESK		
STOVKA				MÉNA MACAA ID. ČÍSLO ORGANIZACE				OSOBNÍ ZÁJMENO AŽELA DOMÁCKY			
NELÉTAVÝ PTÁK					HRDINA ORIENT. POHÁDEK JENOM						
OBRAČET							DRGENÉ HMOTY ROZLÁMAT				
ZÁPOR			OS. ZÁJ.M. ROČNÍ SPLÁTKA DLUHKA			INIC. ARM- STRONGA ZN. CUKROVINEK			VELKÝ HLODAVEC S DLOUHÝM OCASEM	OBYVATELÉ ASIE	
PRKENNÉ STROPY				DOMÁCKY ELIŠKA NÁZEV PÍSMENE Ř				PRAŽSKÝ PODNIK ROZRUŠO- VÁNÍ			
	ČÍNSKÝ NOSIČ BŘEMEN	NEPŘÍJEMNÉ OBILNINA						ZN. OSMIA FILIPIN. EPOS			
DÝM					ROZPARO- VATI VEDRO (HOVOR.)						
DOMÁCKY UVE				2. DÍL TAJENKY ZN. VÁPNIKU							
PILOTI						OBYVATEL ASIE					
JMÉNO NEWTONA						TMAVÉ					